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Kös^ösitsük kimagasló eredményekkel | 
fefezabadtaiásmtk évfordulóját ;

AUGUSZTUS 23 TISZTELETÉRE

Országszerte lendületesen fo
lyik a felszabadulásunk hetedik 
évfordulójának tiszteletére szer
vezett szocialista munkaverseny. 
A bányák, üzemek és gyárak, 
épitőtelepek dolgozói egyre 
eredményesebben harcolnak öt
éves tervünk első évi előirány
zatának időélőtti teljesítéséért.

„Augusztus 23; tiszteletére 
fejezzük be 11 hónap alatt az 
évi tervet” — visszhangzik or
szágszerte. Számos munkakol- 
lektiva ennél is rövidebb idő 
alatt igyekszik befejezni évi 
térvét- Az alaposabb szervezés, 
a kitűzött célok konkrét megha
tározása azt bizonyítja, hogy a
most folyó szocialista verseny

gram színesfémet takarítottak 
meg Lídia Korabelnyikova szov
jet sztahanovista módszere sze
rint. . .

Alit bizonyítanak ezek a 
nagyszerű eredmények? Azt, 
hogy Pártunk nevelő (munkája 
és üzemi bizottságaink szervező 
tevékenysége következtében 
mind szélesebb körbein válnak is
mertté hazánkban a világ leg
fejlettebb iparának munkamód
szerei. Bizonyítják azt is, hogy 
az újért folyó küzdelem nálunk 

, is diadalmaskodik a régi, el
avult termelési módszerek fe
lett. A szovjet munkamódsze
reknek szélesebbkörü alkalma
zása ugyanakkor bizonyítéka

nimosesiergiá^al, olvasztják ? a cinket 
a kiskapusi „December 21fit dolgozói

A kiskapusi „December 21” cink- áramló gázak vezetékeit. lenesen 
gyár műhelyeiben gyors munka Nicolae mérnök újításával, a 
folyik. A munkában‘élenjáró dói" cinket villanyáram segítségével

lalkoznak , az üzem technikusai, 
mérnökei és munkásai. A régi "ol
vasztás nehéz fizikai munkát-kí
vánt a dolgozóktól és a cink sem 
'volt teljesen tiszta. A villamosol"

gezók mindennap harcolnak a ' olvasztják le. Ezzel az eljárással 
munka megjavításáért. Veress évi 6 millió 269 ezer lej megtaka- 
Endre újítást italált fel'a salakkal ritást érnek el. A nehézségek vas'ztással a cink tiszta lesz és 
való' munkálatok iesgys^erüsité- egyike az volt, hogy a cinket régi sokkal könnyebbé válik az előál- .. 
sére. : kohászati eljárással, olvasztották, litása. Az uj módszerrel a cink

Balogh György mester módosi- A szovjet villamos olvasztási eljá- minősége javul, amellett jelentős.
tóttá az olvasztókemencékből ki-m rás bevezetésével már régen, fog- megtakarítást érnek el.

,. A kolozsvári állami porcelángyár; üzemi bizottsága 
; ’ fordítson nagyobb‘gondot a verseny-szervezésre -

színvonala magasabb minden annak a mély- tiszteletnek és
-- - - forró szeretetnek, amelyet fel-eddiginél.

Ebben a versenyszakaszbán 
még elterjedtebbé válnak a 
szovjet munkamódszerek. Üze-
meínkben a Nína Nazarova-, 
Zsandarova-. Kuznyecov". Kot- 
léár-, Csutkih- és Voresin-moz-

szabaditónk, a Szovjetunió iránt 
és annak élenjáró munkásai, a 
sztahanovisták iránt érzünk.

Köszönthéíjük-e méltóbb mó
don Augusztus 23-ikát. mint 
azzal, hogy igyekszünk minél 
jobb termelési eredményeket(alom, mind több követőre ta- dérni mimél szélesebb kör-

1 ± • ben megismerni a szovjet dol-
t A Duna-Fekete-tengen csa- gozók nagyszerű munkamódsze- 

lorna 5. ®s 6. számú foldkotro reif. Augusztus 23. legyen al- 
munkatelepenek ,munkasaj pel- Mom árra, hogy még mélyeb- 
dául; a verseny .’endüleíteben a belli még szélesebb mértékben 
szoyje- munkamódszerek- segít- meghonosítsuk és elterjesszük a 
ségevel augusztus 23-ig befeje- nagy termélékeiiységét biztó- 
zik az évi tervet. Ciupea loan sitó, élenjáró szovjet módszere- 
egeres1 bányász csoportjával a ket. Az üzemi bizottságoknak 
-’klusov J „ .és minden öntudatos dolgozó-

’sőrendü kötelessége fel- 
iliányosságökat, rámu-

, . - oá • vették ■ gépeiket. A
szovjet köi'kötők munkamódszé" 
rét alkalmazva, Taeea Sultana 
és Kerekés Cecil „Varga Kaía-

szóvjet munkamódsze- 
jedését akadályozó okok- 
üzemi dolgozóknak egy- 

zdeményezőknek kell len
niük. Ne féljenek, ne riadja
nak vissza á forradalmi mód-

ljn"-gyári munkásnők julius 
24-től 1952 januárjára termelnek

Munkájuk minőségének meg
javítása érdekében a kolozsvári 
vasúti főműhelyek dolgozói 
felszabadulásunk évfordulója 
tiszteletére 13 tagú Csutkih mi- , 
nőségi brigádot alakítottak. A 
mozdonyjavitással foglalkozó 
osztályok dolgozói pedig vállal
ták, hogy a holtvágányon már

1 ' -'V szá-
-sé te- 

;vitó- 
kilo-

A kolozsvári állami porce
lángyár ifjúmunkásai < az elmúlt 
héten tartott .megbeszélésen, 
munkavállalásokat tettek a 
Világifjusági és Diák Béketa- 
lálkozó tiszteletére.: A gyűlésen / 
10 .. egyéni és 2 brigádvállalás 
hangzott el. A korongoló osztá-

nyiséget 10 százalékkal, a minő" gusztus 23-ra munkavállaláso-.
séget pedig 5 százalékkal emeli, kát tehessenek. Az üzemi bi“ 
• Az üzem ifjúsága a berlini .zottság titkárának'.véleménye 
Világifjusági . és Diák Béketa- szerint még van idő arra, hogy 
lálkozóra szögletes, és., kerek por-megszervezze és: beindítsa az . 
celán vázát készitett. ■ . Augusztus 23-i versenyeket...,?-,?

A kolozsvári ! állami poree~ Az állami porcelángyár üze- 
lángyárban az ifjúmunkások ál- \ mj bizottsága nagyon, helytele-,,; 
tál elért szép eredmények mel- nül fogja fel a szocialista mun-lyon. Fazekas Júlia vállalta, ? tál elért szép eredmények mel- nül fogja fel a szocialista mun- 

hogy /augusztus 23-ig szakmun- lett, komoly hiányosságok is kav^rseny kérdését.? Ezért az ; 
kássá képezi magát- Borbély' tapasztalhatók. Az üzemi bi~ üzemi bizottság sürgősen tegye .,

. Mária arra tett Ígéretet, ihogy ' ’ ....... .
a mennyiséget 10 százalékkal,' a 1 
minőséget, pedig- 5 százalékkal 
javítja az általa készitétit áru
nál. A i zomáücpsztályról-Kocsis

’ Mária'téitt munkavállalást? Vál-
; lalta? hogy Horváth Etel... mun
katársával augusztus 23-ig elsa- 
játittatja a zománeolási szak
mát és megismereti a modall- 
számokkaí. Csalaí Márton, — 
aki az aratási munkában élen-
járt

zottság munkakollekt'ivája még -
nem szervezte be . ugyanis a 
esoportü.lé&?ket s. igy a dolgo
zóknak nincs alkalmuk arra, 
h ogy munkavállalásokat tegye
nek Augusztus 23, tiszteletére'. 
Az? üzemi' bizottság titkára,

meg <a szükséges jnltézkedésekét, 
hogy ezt a komoly hiányosságát
minél-előbb, felszámolja- Szer
vezze meg munkakollektiyáját ■
és készítsen rnuxikatervet? Mn®-1 
kaja// 'tervszteni^ ' -
minden bizonnyal, jut ideje

, _ _ arra is, hogy a- szocialista mun-
ra hivatkozva, nem fordít kel- kayérsenyeköt mindig idejében . 
lő gondot és nem adja meg a megszervezze. Az üzem ? vezető- 
lehetőséget arra, hogy a terv sége pedig adjon a jövőben- na- 
határidő előtti ffeljegitése' érdé- gyobb segítséget az üzemi bi- ?

Lakatos -Rudolf, elfoglaltsága'

- vállalta, hogy a meny kében az üzemi dolgozók Au- zottsiágnak,

Fejezzük be a cséplést Augusztus 23-ig

szer be vezetésének kezdeménye- 
zésétől. Ezekben az ünnepi na- 
nokban, amikor felszabadulá
sunk hetedik évfordulójára ké
szülünk, ne álljanak meg| a 
kezdeti sikereknél Ha megta
lálták a megfelelő módszert, le
gyenek szervezők, igyekezzenek 
minél szélesebb körben kiter- 

, jeszteni üzemükben a szovjet 
munkamódszereket. Üzemi dol
gozóink az uj versenyszakasz- 
ban egy percre se felejtkezzenek 
meg arról, hogy munljamódsze- 
reik tökéletesítésével hazánk' 
dolgozóinak legszebb álmát va
lósítják meg: a szebb és boldo
gabb jövőt, a szocializmust.

A- KENDILÓNAI? CSÉPLÖMUNKÁSOK VERSENYRE 
HÍVTÁK kolozsvár-tartomány ÖSSZES

. cséplömunkásait <
'-A bönchidai gép- és traktorállomás traktoristái 

, és < mechanikusai, akik Kendilónán dolgoznak a 
csépIBmunkásokkal; egyetértésben’ a páritalapszer-i 
vezet kezdeményezésére hazánk felszabadulásának 

. hetedik évfordulója: álkalmából hazafias versenyre 
hívták Kolozsvár-tartomány összes cséplőmunkásait.

. A? kendilónai cséplőmunkások, mechanikusok, és 
. traktorisiták a versenykihívás során vállalták, hogy 
augusztus 23'ig naponta 20 órán keresztül ■ tartják 
üzepben a. gépeket. Kihasználják’'a cséplőgép telje
sítőképességét és a normát ló százalékkal. szárnyal
ják túl. A csoportok váltását úgy szervezik meg a 
munkahelyen, hogy a gép megszakítás nélkül dol
gozzék. Kiküszöbölik az üzemzavarokat és a holt
időt. A cséplőgépet úgy állítják be, hogy egyetlen 
Szem búza se vesszen kárba a dolgozók kenyeré
ből s vigyáznak, hogy 3 százaléknál több idegen 
anyag ne kerüljön bele. A csoportok naponta 10 
órát dolgoznak és mindegyik váltás munkásai ebéd
időben 15 percig kollektív újságolvasáson vesznek 
részt. Az éberség állandó fokozására megerősítik a 
szérű őrségét, leleplezik és meghiúsítják á szabo
tálni akaró osztályellenség mesterkedéseit. Ezekkel 
a munkavállalásokkal ünnejplik Augusztus 23-’át 
hazánk dolgozóinak a fasiszta iga alól való felsza
badulása hetedik évfordulóját.

" AZ APAIIIDAI CSÉPLÖMUNKÁSOK ELSŐNEK. 
VÁLASZOLTAK A VERSENYFELHÍVÁSRA ' ■

Az apahjdai cséplőmunkások elsőnek válaszol- 
’ tak a kendilónai cséplőmunkások vers'enykihivá- . 
sára. Elhatározták, hogy. Augusztus 23. tiszteletére 

.. elvégzik a cséplést. E feladatok teljesítéséért vál" . 
látták: . ' .

Augusztus 23-ig, a cséplés befejezéséig két vál
tásban naponta 22 órát dolgoznak. Kihasználják,1 a 
cséplőgép termelőképességét, naponta 5 százalékkal 
teljesítik túl a normát. Úgy szervezik meg a csép- ; 
lőgépnél a munkát, hogy a csoportok naponta 11 
órát dolgoznak, a váltást úgy eszközük, hogy 'egyet
len percet se késsék a munka. A csoportok vál*  ' 
fásánál és a traktor üzemanyaggal való ellátásá
nak idején a cséplőmunkások 15 pierces újságolva
sáson vesznek részt. Továbbá vállalták, a cséplő
gépet úgy állítják be, hogy két százalék idegen 
magnál több ne kerüljön a gabonába. Az éberség 
állandó fokozásával leleplezik azokat az osztály
ellenséges mesterkedéseket, amelyekkel a kulákok 
próbálják megakadályozni ■ a cséplés zavartalan 
menetét. Örködnek a szérűk biztonsága felett, ál
landóan vizet tartanak a szérűn és megelőzik az 
esetleges tűzkárt. Annak érdekében, hogy éjjel is 
zavartalanul végezhessék a cséplést, a meglévő két 
lámpa mellé még egy lámpát szerelnek fel, amely 
megvilágítja a cséplőgép hátsó részét, ahol a szal
mával és a polyvával dolgoznak.

A kenyércsata győzelméért 
versenyeznek az aranyosgyéresi 

traktoristák
liítri vciw.iyt, szerveztek és.

RAJTAVESZTETT 
A SZABOTÁLÓ KULÁK

Z S I B ö. (Tudósítónktól)

A' kolozsvári „Hcrbák János"-müvck vásárcsarnokában felállított 
„Victoria” fióküzletet jzivescn látogatják mind a „Hcrbák János”-, 
mind a környéken lévő üzemek dolgozói, mert az üzlet alkalmazottai 
megértették az ujtipusu kereskedelem feladatait és pontos, udvarias 

. kiszolgálásban részesítik a dolgozókat.

TORDA. — (Tudósítónktól.) A 
tc.rmésbegyüjtés soráni a Torda" 
rajom kollektív gazdaságoknak 
nagy segítséget adtak az aranyos- 
gyéresi gép- és traktorállomás dol
gozói. A termésbetakaritás kezde
tén a kollektív gazdaságok szerző
dést kötöttek a gépállomással az 
aratásra, cséplésrc, tarlóhántásra 
és az őszi l mélyszántásra. A trak- 
torál’omás minden egyes dolgozója traktorista. Lónán a 2-cs számit 
öntudatosan harcol e munkák leg- szérűn dolgozik, napi normáját 4 
jobb körülmények között történő tonnával teljesíti tul s már több, 
elvégzéséért. Még a termésbegyüj*  mint 110 kiló motorinát takarított 
tés kezdetén a traktoristék ezocia- 'T ”

munkabrigádot alakítottak.
Mint az eddigi versenyek során, 

mbst is Bota Elcna traktorista-no
jár az élen. Bota Eícna az aranyos- 
gyéres: 2-es számú villamosított 
szérűn dolgozik. Napona 14 tonna 
gabona helyett 16—17 tonnát csé
pel a ugyanakkor 160 kiló moto*  
rinát takarított meg. A verseny
ben a második Marosán Marcit

meg. N. M.

Csokmány községben gyors üfem’ 
ben folyik a terménybetakarjtás. 
A dolgozó földművesek minden 
erőt mozgósítottak annak érdeké" 
ben, hogy idejében szérűre hord 
ják a gabonát és kicsépeijék. A 
csokmányi szegény- és középpa- 
rasztok eredményes munkájának 
megakadályozására törekedett Nyá*  
gda János kulák, cséplőgíptnlaj- 
donos. Nyágota János aljas módon 
mesterkedett, nem javíiol’.j ki a 
cséplőgépét, így késleltette a csáp*  
iég megkezdésé’. A kólákat a dől' 
gozó földművesek leleplezték és 
kényszorítetfék, hogy a gépet 
üzembe helyezze.

Ifjabb Kozma Sándor



A világ békeharcos iffjaínak küldöttei jelenlétében 
nyilt meg a berlini Világifjusági Találkozó

A koreai fegyverszüneti tárgyalások

BERLIN. — (Agerpres.) A 
Tass különtudósitója jelenti:

Augusztus 5-én ünnepélyes 
külsőségek között nyílt meg a 
Világifjusági és Diák Béketalál
kozó. Berlin, Németország fővá
rosa a haladószellemü és béke- 
szerető .emberiség figyelmének 
központjában áll. Korunk ifjú 
nemzedékének legkiemelkedőbb 
képviselői százezerszámra gyűl
tek össze Berlinben, hogy hatá" 

* rozott nemet mondjanak a há
borús uszitóknak.

Kora reggel Berlini utcáin 
szokatlan élénkség volt észlel" 
hető. Mindenütt végeláthatatlan 
oszlopokban menetelt a diszfel- 
vonulásra készülő ifjúság. Az 
ünneplőbe öltözött berliniek 
szeretettel fogadták a vendége
ket. Berlin nyugati övezetéből 
ezrével jöttek át az emberek a 
keleti övezetbe, hogy részivé- 
hessenek az ünnepségeken. - A 
Walter Ulbrieht-stadion befoga
dóképessége 80,000 ember, do mi 
ez a szám ahhoz képest, ahá- 
nyan részt, akartak venni a 
Fesztivál megnyitó ünnepségén. 
Nemcsak az emelvények, har.-jm 
a környező utcák is zsúfolva 
voltak. Az emberek a hangszó
rók köré csoportosultak. A sta
diont az összes nemzetek zász
lói és különböző nyelveken irt 
feliratok díszítették. Mindegyi
ken ez volt olvasható: BÉKE-

A központi emelvényen he~ 
lyetfoglaltak a Német Demo
kratikus Köztársaság kormányá
nak tagjai, a diplomáciai testü
let tagjai és a meghívott ven
dégek. Az emberek százezrei vi
haros éljenzéssel fogadták Wil~ 
helm Piecket, n NDK elnökét. 
Hatalmas éljenzés zúgott fel- 
amikor V. I Csujkov tábornok, 
a németországi szovjet ellenőrző 
bizottság elnöke és G. M. Fus- 
kin, a Szovjetunió ■ diplomáciai 
küldöttségének vezetője meg
jelentek a tribünön. Ugyancsak 
éljenzéssel fogadták Ottó Gro- 
tewohlt, a NDK miniszterelnö
két, Max Reimannt, a Nyugat- 
németországi Kommunista Párt 
elnökét ég a német nép többi 

. vezetőjét
Negyed kettőkor a zeneka

rok hangjai mellett megkezdő- 
dc^tt ■ a diszfelvonulás. Élen az 
ifjak egy~egy csoportja halad, 
akik a Fesztivál jelvényével el
látott fehér zászlót viszik. Utá
na felvonulnak a résztvevő or
szágok ifjúsági küldöttei: Al
bán Népköztársaság, Ausztria, 
Boli’via,, Brazília, Nagybrjtan- 
nia, Bolgár Népköztársaság, 
Burma, Kanada, Kambodzsa, 
Ceylon, Csile, Kinai Népköztár
saság, Kolumbia, Kuba, Cseh
szlovák Köztársaság, Ciprus, 
Dakar, Dánia, Egyiptom, Ek“

A Francia Kommunista Párt parlamenti csoportjának levele
a köztársasági elnökhöz a kormány válsággal kapcsolatban

PÁRIZS. — (Agerpres.) A Fran
cia Kommunista Párt parlamenti 
csoportja nyilatkozatot küldött 
Vincent Auríol köztársasági elnök
nek és René Pleven kijelölt mi
niszterelnöknek. A nyilatkozat 
többek között a következőket tar
talmazza;

„A kommunista parlamenti cso
port augusztus 3-án megtartott 
ülésén megvitatta a kormányvál
ság kérdését. A parlamenti csoport 
arra a megállefításra jum*.t,  hogv 
a hosszúra nyúló kormányválság 
árt az ország érdeke’nek. A nem
zetgyűlés többi csoportjai jelenleg 
azon fáradoznak, hogy Franciaor
szágra, akarata ellenére, az <>r*>  
szág érdekeiről ellenkező kalász- 
trófális polirjf-Av kényszerítenek, 
mert ezek a pártok idcyeu ország 
politikájának. az amerikai kor
mány politikájának vannak alá 
rendelve.

A valóságban — a jobboldali sz.<- 
cialistáktól a fasisztákig — a parla
menti csoportok vezetőinek politi 
Icája az Atlanti-paktumon alapszik. 

Ex amerikai politika, amelyet az 
■merikai imperialisták dolgoztak

vádor, Finnország, Franciaor
szág, Görögország,’ Guadelupe, 
Haiti, Hollandia, Magyar Nép
köztársaság, Izland, Ausztrália, 
India, Indonézia, Iraki, Inán, 
Írország Olaszország, Koreai 
Népi Demokratikus Köztársa
ság, Szíria, Libanon, Madagasz
kár, Maláj föld, Marokkó, Mar- 
tiniduc, Mexikó, Mongol Nép- 
köztársaság, Ujzéland, Észak- 
Afrika, Norvégia, Pakisztán, 
Lengyel Köztársaság-

Kövétikezák a Román Nép- 
köztársaság küldöttsége, A me
net élén jelképes csoport halad 
óriási táblával, amely a Román 
Népköztársaság címerét ábrá
zolja. Sztálin elvtárs , és 
Ghcorghiu-Dej elvtárs arcképeit 
virágokkal díszített keretben 
viszik. A nemzetiszinü, vörös és 
fehér zászlók után, következik 
az Ifjúmunkás Szövetség jelvé
nye- Ott menetelnek Floregeu 
Gheorghe, Cornea Paul, Vldras- 
cu Gheorghe és S^efaneseu 
Paseu elvtársik. A pionírok 
nemzetiszinü zászlókat visznek. 
A román ifjak egy-egy csoport
ja kicsinyített domborművűket 
visz, amelyek a román fiatal
ságnak a hazáért és a békéért 
kifejtett munkában elért ered
ményét ábrázoljak. Felcsendül 
a román küldöttség zenekarának 
hangja- A zenekar után nem
zeti viseletbe öltözött, leányok 
jönnek. A leányok után a mun
kában és a tanulásban élenjáró 
ifjak következnek,

■ A RNK küldöttsége után, 
ujabb ifjú békeharcos csopor
tok jelennek meg: Portoriko, 
San-Marino, Tájföld, Dél’Afri- 
ka, Spanyolország, Svédország, 
Trieszt, Tunisz, Törökország. 
Uruguay, Venezuela, majd fel
tűnik egy feliratos tábla, me
lyen ez olvasható: '.„Északame
rikai Egyesült Államok". A 
tábla mögött az a néhány ame
rikai ifjú halad, akiknek az 
amerikai hatóságok terrorja és 
üldözése ellenére sikerült Ber
linbe, jutniok- ”

A tapsok most viharos lelke
sedéssé fokozódnak. A jelenlé

vők felállnak helyükről. Az él
jenzések nem akarnak meg
szűnni. Megjelennek a Szov' 
jetunió, a nemzetközi békemoz
galom élén haladó ország küL 
dötteí- Az egész stadion vissz', 
hangzik Sztálin nevétől. A 
százezrek hangja egyetlen név
vé olvad össze Sztálin! Éljen 
Sztálin! — hangzik fel az egész 
stadionban. A szovjet ifjúsági 
küldöttség tagjai világos ünnepi 
öltözetben vonulnak fel. A me
net élén halad N- A. Mihajlov 
és V, L Kocsemoszov, a Kom- 
szomol Központi Bizottságának

ki és alkalmaztak a Wall-Street mil
liárdosai érdekének megvédésére. Ez 
a politika nem Franciaország, ha
nem az amerikaiak stratégiai ér
dekeit- szolgálja és főcélja ameri
kai uralom lé-tesitése az egész vi
lágon. Ez a politika a háborús 
előkészületek ' fokozását meggyor
sítását és a féktelen fegyverkezést, 
jelenti. Az Ilyen politika minden
kor kikerülhetetlenül az óriási ka
tonai kiadásokhoz, a súlyos adó- 
terhekhez és a dolgozó tömegek 
nyomorának elmélyüléséhez veze
tett. és vezet.

Ezért a Kommunista Párt parla
menti csoportja — mondja a t( 
vábbiakban a nyilatkozat — a fran 

cia nép döntő többségének érzé
seit fejezi ki, műikor kijelenti, 
hogy a kormányválság helyes meg
oldása a jelenlegi kormánypoliti
ka gyökeres megváltoztatásával, a 
nemzeti szabadság és függctlensé. 
programjának alkalmazásával, u 
demokrácia és a*  társadalmi ha
ladás megvédésével, a dolgozói; kli 
vetéléseinek teljesítésével, a mun 
kabérqik általános emelésével, a 
mozgó bérskála alkalmazásával, 
az. összes városi és falusi dolgo 

döttei örömtől sugárzó arccal 
közelednek a szovjet küldöttek
hez, virágcsokrokat nyújtanak 
át nekik és kezetszoritanak ve
lük.

A szovjet küldöttség után je
lenik meg a vietnámi ifjúság 
küldöttsége. A menetet Kelet- 
és Nyugat-Németország ifjainak 
csoportja zárja be.

A küldöttségek felsorakoz
tak a stadion zöld gyepén, ez
után a zenekar eljátszotta a de
mokratikus ifjúság , himnuszát. 
Enrico Berllnguer, Fesztivált 
előkészítő nemzetközi bizottság 
és a DIVSz elnöke köszöntötte 
az ifjú békeharcosokat és beje
lentette a találkozó megnyitá
sát.

Lelkes éljenzéssel fogadják 
a jelenlévők Wilheita Pieck, a 
Német Demokratikus Köztársa
ság elnökének és a Német Sza
bad Ifjúsági Szervezet tiszte
letbeli elnökének szavait. Wil" 
helm Picék szívélyesen köszön
tötte a találkozó résztvevőit és 
köszönetét mondott Berlin la
kosságának a külföld’ küldöttek 
iránt tanúsított vendégszerete
téért. Kiemelte' a Fesztivál óriá
si jelentőségét a világbéke 
fenntartásáért vivott harcban 
és hangsúlyozta, hogy fokozni 
kell a békeharcot.

N. A. Mihajlov, a szovjet if
júsági küldöttség vezetője, a 
lem ni—sztálini Komszomol Köz
ponti Bizottságának titkára a 
következő szónok. ’

„Ebben az ünnepélyes pilla
natban — mondotta — a szovjet 
ifjúság az egész világ ifjú nem
zedékének képviselői előtt is
mét kijelenti, hogy bármely or
szág ifjúsága, amely a békéért 
és a népek közötti barátságért! 
harcol —, hü barátra és fegy- 
vertársra talál a szovjet ifjú
ságban. Ennek a találkozónak uj 
szakaszt kell jelentenie a bék,?- 
harcban. Ujabb erőket kell be
vonni sorainkba. Meg kell erő
síteni a népek közötti barátsá
got, az öthatalm,i ’ békeegyez
mény megkötéséért vívott har
cot".

.Mihajlov szavait a Szovjet
unió, a lenini—sztálini Komszo
mol és a nagy Sztálin éljenzé
se követte.

A küldötteket és a vendége
ket ezután a kinai, a francia és 
az amerikai ifjúsági küldöttség 
képviselői üdvözölték. .

A gyűlés befejezéséül Erich 
Honecker, a Német Szabad If
júsági Szervezet Központ] Ta
nácsának elnöke mondott be
szédet.

zók életszínvonalának emelésével 
érhető el.

A francia kommunisták., parla-*  
menti csoportja kijelenti, hogy 
csupán egyetlen ut létezik, amely 
az egész országot a nemzeti ha
ladás, a függetlenség és a jólét 
felé vezetheti. Ez pedig csak úgy 
érhető el, ha az uj kormány erő
teljes és állandó, francia politikát 
követ, ha az összes problémákat 

Franciaország érdekeinek megfe
lelően oldja meg. Olyan kormány 
szükséges, amely a nép bizalmát 
élvezi és a nép alkotó erejének 
felhasználásával megvédi u haza 
érdekeit, jogait és szuverénitását.

A nyilatkozat befejezőben han
goztatja, hogy a Francia Kom
munista Tárt páriámén*i  csoport
jának legfőbb célkitűzése a béke 
S a demokrácia megvédése. Z. 
ommunisfu parl-mcnti csoport 
’clszólitja a francia dolgozókat, 
hogy szánjanak- rákra De Gaulle- 
és a Reynaud'csoport újfasiszta 
‘örekvései ellen ér. követeljék egy 
olyan kormány megalakításét, 
amely valóban p munkásosztály 
és a francia nép 1 politikáját 
folytatja.

FENJÁN. — (Agerpres.) Az „Uj 
Kina" hírügynökség közli Kim Ir- 
Szen tábornoknak, a koreai nép
hadsereg főparancsnokának és 
Peng Teh-Huaj tábornoknak, a 
kínai önkéntesek főparancsnokának 
Ridgway -tábornokhoz, az ENSz- 
haderő főparancsnokához . intézett 
válaszát, amelynek szövege a kö
vetkező:

„Megkaptuk az ön üzentét az
zal az incidenssel kapcsolatban, 
amely augusztus 4-én 13 órakor 
történt. Járőreink egy csoportja, 
amely a kajszungi semleges öve
zethez tartozott, ■ tévedésből meg
tiltott fegyvernemmel behatolt a 
tárgyalások színhelyének; körzeté
be. Küldöttségünk vezetője párán, 
csőt adott összekötő tisztjének, 
Csan Csun-Szan ezredesnek, hogy 
közölje önökkel augusztus 5'én 
reggel 9-30 órakor, miképpen tör
tént az incidens; magyarázza meg, 
hogy küldöttségünk vezetője ismé
telten parancsot adott a kajszungi 
semleges övezet őrizetéért felelős 
személyzetnek szigorúan vegye 
figyelembe azt a tilalmat, amely 
szerint járőrök nem léphetnek be 
a tárgyalások színhelyének körze
tébe, biztosítsa ennek a parancs
nak a szigorú végrehajtását és ha
sonló incidenseknek vegye elejét.

Hogy üléseinket véletlen és je
lentéktelen incidensek ne zavar
hassák, ismételt parancsot ad
tunk a kajszungi semleges övezet
ben lévő járőröknek, hogy szigo
rúan tartsák tiszteletben a julius 
4-í , egyezményt és gondoskodja
nak arról, hogy az egyezmény 
megszegése ne ismétlődjék meg.

Reméljük, hogy válaszunk vé
tele után Ön azonnal utasítja kül
döttségét, hogy jöjjön el Kaj
szungba és folytassa a tárgyaláso
kat.

KIM IR-SZEN, 
a koreai néphadsereg 

főparancsnoka 
PENG TEH-HUAJ,

a kínai önkéntesek parancsnoka.”
jí. . #

: W.

PEKING. — (Agerpres.) Az „Uj
Kína" hírügynökség koreai tudó-. nem tartották, meg a kitűzött idő- 
silója jelenti, hogy a fegyverszü- ben.

' A koremJ
FENJÁN, - (Age; '

Koreai Népi Demoktait 
társaság uéphad^erej 
rancsnokságának augw 
közleménye rámu/tat arj, * 
a néphadsereg egységei, 'szölv- 
együttműködésben a kinai ön
kéntesekkel, visszaverték az el
lenségnek a front egyes szaka
szain indított támadását.

Augusztus 5-én a néphadse
reg egysége'1 a, keleti partok 
mentén elsüllyesztettek, egy el
lenséges rombolót, egy másikat

RÓMA. — (Agerpres.) Az Unita 
című lap írja, hogy két fiatal 
olasz alpinista Pecchíoli, az Olasz 
Kommunista Ifjúsági Szövetség 
titkárságának tagja és Cominottí, 
a piemont’ vállaíatvezetői taná
csok bizottságának titkára meg- 
mászták a Mont Blanc-ot és julius 
30-án az Alpok Tegmadhsabb csú
csára kitűzték a béke híveinek 
zászlaját,

BÉCS, — (Agerpres.) Augusz
tus 5'én folyt le Bécsben az Osz
trák Kommunista Párt lapjának, 
az östcrreich!sche Volkssf^mme 
megjelenése hatodik évfordulójá
nak ünnepsége. A Práterben ren*  
dezetf ünnepségen résztve'.tek az 
Osztrák Kommunista Párt vezetői 
Koplenig clvtárssal az élen, vala
mint a Bolgár Népköztársaság, a 
Lengyel Köztársaság, a Csehszlo
vák Köztársaság, a Román Nép
köztársaság és a Magyar Népköz
társaság kommunista- és munkás
pártjainak küldöttei.

WASHINGTON. —■ (Agerpres.) 
A Franco Presse hírügynökség je
lenti, hogy Vlnd'nür Popovícs wa
shingtoni jugoszláv nagykövet a 
ajtónak adott nyilatkozatában be- 

jelentette, hogy Acheson amerikai 
külügyminiszterrel folytatott meg- 
bcszéiései eredményeként a jugo- 

netí tárgyalások 20. ülését nem 
tartották meg augusztus 5'én, 
mint ahogy ez ki volt tűzve, mert 
az ENSz-küldöttség nem érkezett 
meg Kajszungba.

Az ENSz-küldöttség vezetője 
augusztus 4-í J9. ülésén a koreai 
és kínai, küldöttség tudomására 
hozta, hogy az északkoreai csapa
tok járőrei 12.45 órakor áthalad
tak a tárgyalások, színhelyének 
körzetében néhány száz méternyi
re az ENSz-küldöttség szállásától. 
Az északkoreai parancsnokság 
nyomban vizsgálatot indított és 
ennek eredményét augusztus 5-én 
reggel egy összekötő tiszt utján 
az ENSz-küldöttség tudomására 
hozta, A közlemény a következő
ket tartalmazza:

„Augusztus 4-én 13 órakor egy 
járőralakulat, amelynek az volt ■ 
megbízása, hogy Kajszung körzeté
ben cirkáljon, a tárgyalások szín
helyétől mintegy 1000 méternyire 
lévő Koreajutung-téren gyűlt ösz- 
sze, hogy megvitassa a Kajszung- 
körzetí rend fenntartásával kap
csolatos kérdéseket. A gyűlés felé 
vezető utón néhány őrszem téve- 
déshfől > bejutott a tárgyalások 
színhelyének körzetébe, A koreai 
néphadsereg és a kínai önkénte
sek) küMöftségéneSi veizetöj^ pa
rancsot adott a Kajszung semle
ges övezetében lévő járőralakulat
nak, hogy legyen különös figye
lemmel arra az intézkedésre, amely 

megtiltja a felfegyverzett szemé
lyek és őrszemek belépését , a tár
gyalások helységének körzetébe. 
Ezúton közlöm Önökkel, hogy biz
tosítani fogjuk ennek a rendelet
nek a szigorú betartását, hogy 
hasonló eset ne ismétlődhessék.”

Az északkoreaí küldöttség, ami
kor az ENSz-küldöttség vezetőjét 
az esetről tájékoztatta, augusztus 
4-én azt javasolta, hogy augusztus 
5-én délelőtt 10 órakor folytassák 
a tárgyalásokat. Ennek ellenére az 
ENSz-küldöttség ürügyül használja 
fel ezt az incidenst arra, hogy ne 
Jöjjön Kajszungba, így a tárgya
lásokat ismét elhalasztották . és

fegyvereztek' polgár]” .. . -v
kát, Fenján, Námfo, Vonszan, 
Szunan, Anzu és Szarivon vá’ 
rosokban. A polgári lakosság 
körében veszteségek vannak. A 
néphadsereg légelhárjtó egysé
gei és a repülővadász-lövészek 5 
ellenséges repülőgépet lelőttek.

sízláv kormány rövidesen katonai 
missziót küld az Egyesült Álla
mok fővárosába.

PÁRIZS. — ,(A«r-ver>, TÁRS
jelenti1' ’ v’ *”
válarr- 
munl 
sztrá 
alább 
nek. . 
a rendőrben - 
tézkedése és provokációja 4; 
re, a sztrájk a fémmunkások telj, 
egységének jegyében folyik. A 
a sztrájkolók a többi oránl munká
sok cselekvő támogatásában része
sülnek.

MONTÉ VIDEÓ. — (Agerpres.) 
Lapjelentések szerint az argentí
nai vasutassztrájk 'tovább tart. A 
sztrájk elfojtása végett a kormány 
újból érvénybe helyezte az ez év 
januárjában egyszer már alkalma- 
zot4 rendelkezést. E szerint a 
vasútnál végzett munka katonai 
szolgálatnak számit és a vasúti 
munkások mozgósítódnak tekint' 
hetők.

LONDON. — (Agerpres.) A 
sztrájkmozgalom a sziriai köztiszt
viselők sorában egyre terjed. A 
Reuter jelentése szerint augusz
tus 4-én 20 ezer sziriai köztisst*  
viselő elhatározta, hogy mindad
dig folytatja a sztrájkot, amíg a 
kormány teljesíti gazdasági köve' 
teléseíket.



Szovjet munkamódszerek 
széleskörű alkalmazásával 
készülnek Augusztus 23.-ra 

az aranyosgyéresi „Sodrony
ipar" dolgozói

ARANY OSGYÉRES. - (Tudósitónktól.) A 
fővárosi „Augusztus 23.“-üzemek versenyfelhí
vására elért eredmények alapján az aranyosgyé
resi „Sodronyipar" éliizemmó let# az első félév' 
ben- Azóta az üz/mi dolgozói igyekeznek úgy 
dolgozni, hogy méltók maradjanak az élüzem 
címhez.

A központi műhely dolgozói például a maga
sabb termelési eredmény érdekében a Bikov-féle 
gyorsfémvágási módszert alkalmazzák. A szovjet 
munkamódszer segítségével Muresan Vjan ifjú
munkás 203, Baciu losif 250, Darvas Ignác pedig 
ugyancsak 250 százalékban teljesítette multhavi 
előirányzatát

Múlt hó 30~án harminc munkás szocialista 
gondozásba vette gépét, hogy ezáltal a gépek 
élettartamának meghosszabbítása mellett lénye
gesen növelhessék a gépek termelőképességét. 
Dancsó Gergely, Vblodin módszerét alkalmazza 
a gyorshegesztésnél. Fülöp Sándor pedig Kuz- 
nyecov szovjet sztahánovista módszerét alkal
mazva, a műhelyében található hulladékból fém
szerszámokat készít. A központi műhelyben 21 
munkás a Zsándárová-féle módszer szerint mun
kahelyen a gép mellett veszik át.a munkát és 
ezzel teljesen kiküszöbölik a holtidőt. A termel
vények minőségének megjavítása terén szép 
eredményt érnek el a Csutkih minőségi brigádok- 
A szovjet Kotleár-féle kádernevelési módszer 
szerint pedig csak egyedül a kábelkészitő üzem
ben 50 munkás nyert szakmai kiképzést.

■ A fejlett szovjdt munkamódszerek alkalmazá
sával és állandó tanulmányozásával az aranyos
gyéresi „Sodronyipar" dolgozói elérték azt, hogy 
az elmúlt negyedévben 14 jelentős újítást készi- 
tétfek és 5 újfajta gyártmányt állítottak elő. Az 
üjfajtá',knk..készítésével és az újítással több 
mint kétmillióAei^megtakaritást értekei.

Az ARLUS kolozsvári fiókja 
a szovjet munkamódszerek 

bevezetéséért
KOLOZSVÁR. — (Levelezőnktől.) Az ARLUS 

egyik feladata, hogy dolgozóink körében a szov
jet munkamódszereket népszerűsítse. A Szovjet
unió, segítsége és tapasztalatai erős fegyver a 
dolgozók kezében a népgazdaságunk felvirágoz
tatásáért folytatott harcban. A gyárakban és 
üzemekben, a bányákban és szántóföldeken egy
re több szovjet munkamódszert alkalmaznak. Ez
zel fokozzák a munka termelékenységét, bizto
sítják a terv sikeres teljesítését. A dolgozók tud
ják, hogy .a szovjet munkamódszerek minél szé
kesebb körben való, alkalmazása a szocializmus 
építésének egyik feltétele.

Kolozsváron, — mint szerte az ' országban — 
egész sor gyár és üzem vezette be a gépek gon
dozásának szovjet munkamódszerét. így pél
dául a „Menaj ul“.üzem 142 dolgozója vet
te szocialista gondozásba gépét. A „Flacara" 
konfekeiós üzemben 26 szerződést kötöttek Nina 
Nazarova módszere szerint. A „Constructorul" 
kisipari termelőszövetkezetben 32 szakmai szerző
dést kötöttek az ifjak kiképzésére. A „Metalur- 
gia“ szövetkezetben ugyancsak Kotleár módszer 
re szerint 50 munkás kötött 5 hónapos szerző
dést- A '.Vietorja" termelőszövetkezetben Nina 
Nazarova módszere szerint húszán vették szocia
lista gondozásba gépüket.

Az ARLUS kolozsvári bizottsága nagy támo
gatást nyújt a szovjet munkamódszerek beveze
tésénél' így például a „Herbák János“_müvek- 
ben, a dohánygyárban a mikrofonon keresztül: 
„A szovjet munkamódszerek bevezetése maga
sabb termelékenységét biztosit". cimü cikket ol
vasták fel a dolgozóknak és ezt a gyár adott kö
rülményeivel hozták vonatkozásba.

Jakab Zsófia
ARLUS-aktivista.

Levél a színművészeti intézet 
két éves fejlődéséről

fel Brét ■ községben i.'
' ' ZSIBÓ. — (Tudósitőnkttól.) A tatásolc^zép éredményeket mu-5 erdőn vezet keresztül és itt ne~ 
nyár folyamán bányakütató tatnak ffcNéhány: méterre a ’ 
mérnökök megállapították, hogy föld mélyében 70 centimeteres

. * ,, . .. ,, barnaszenreteget tálaltak, mely- -Eret falu dolgozo parasztjaiZsibo-rajon Bret községében . . --

hezebb lesz a kiépítése. - Ennek 
ellenére Nyirsíd, Mojgrád és

nagymennyiségü kőszén talál
ható.

A . szakértők megállapítása 
értelmében, augusztus l'én meg 
is kezdődtek a munkálatok a 
szén feltárására Brét falu ha~

szerint 4800 h------  -- •
Most még'csak az előkészüle

tek folynak/ . Szeptember 1-vel 
azonban megkezdődik a tulaj
donképpeni kitermelés- A rajo
ni néptanács gazdasági osztályá- 

... .v --T í ----- ---------- nak mérnökei együttműködve a
tarában. Jelenleg meg csak egy bányamérnökökkel, egy 4 kilo- 
banyamester dolgozik 15 bá- méteres útszakaszt jelöltek, ki, 

amelyet hamarosan ki .kell épí
teni a szén szállítása érdéké- 

munkatelepre- Áz eddigi ku- ben. Az ut/ vgy része az

vállalták, hogy szeptember l'ig 
kiépítik.

Mire a tulajdonképpeni szén-
alória értéke van. önkéntes munkával

nyásszal, 
újabb 35

de augusztus 20-ra
bányász érkezik a

kitérmelés megkezdődik, a szál
lítás kérdését is megoldják, igy.

A bánya a tartományi Com- 
bustibíl termelőszekció jaként 
fog működni. A kőszénkutatá- 
sok tovább folynak s valószí
nűnek látszik, hogy B rét-völgye 
az ötéves terv keretében, ko
moly széntermelő vidékké ala-
kul. K. S,

Első leit a Szamosujyári-rajonbcm Szék község 
fogyasztási .szövetkezete \?

, SZÉK. — (Tudósítónktól.) A 
széki fogyasztási szövetkezet az 
utóbbi hónapokban mindinkább 
eleget tesz feladatának. A má
sodik negyedévi áruszétosztási 
tervét például 113 százalékban

• teljesítette- így lett első a Sza~. 
mosujvári-rajon községi szöxíV 
kezetei között.

A szövetkezetben- ma már 
majdnem minden/ közszükségleti 
cikket megkapjak a falu dol~ 
'Sgöáji. -liveVö. •' "mennyiségű ebkor 
és petróleumkészleto van, s bő 
választékban található a szö
vetkezetben dohány, ^élelmiszer, 
textiláru, mezőgazdasági szer
szám. Szók dolgozói rendszere
sen a szöveíkezetben vásárolják

meg: a szükséges szerszámokat, 
mezőgazÁasá gi felszer eléseket- 
Éppen .Jzért, mert a szövetke
zeti tagok meg vannak eléged
ve <>' szövetkezettel, júliusban 
500/ lejről 1000 lejre emelték fel 
Mzletrészalapjákat. Ezztel azt 
akarták elérni, hogy a szövet
kezetnek még' nagyobb forgó
alapja legyen és még nagyobb 
-választékú szerezhessen be.

A szövetkezet észszerűen gaz
dálkodik a pénzével. Mellékgaz
daságokat létesít. Az eddigi 
négy hízó mellé még 11-et vá
sároltak ebben a hónapban.

A szövetkezet vezetősége 
igyekezett a begyűjtési1 tervet 
is teljesíteni. Júliusban 6400 li

ter tejet, 7709 kiiogram burgo
nyát, 1931 kiiogram uborkát, 
1423 kiiogram főzőtököt, 5061 
darab tojást, 4380 kiiogram 
zöldségöt. 2514 kiiogram takar- 
mányfélét és 960 kiiogram 
gyógynövényt gyűjtöttek be a 
széki termelőktől és adtak át a 
rajoni szövetségnek.

A napokban a széki fogyasz
tási szövetkezőt vezetősége fiók
üzletként uj könyvesboltot nyit, 
ahol papirt, Írószert és könyve
ket árulnak majd A széki dol
gozó' parasztoknak ezután nem 
kell Sznmosujvárra bemenniük, 
hogy megvásárolják gyermekeik 
számára a szükséges könyveket 
és Írószereket.

Két évvel ezelőtt*  amikor a 
termelésből a ezinmüvészelti fő
iskolába kerültem, első pillanat-, 
tói komoly nehézségeket és hiá
nyosságokat tapasztaltam. Ezek 
nagy többségén már túl vagyunk, 
de mégsem árt megemlékezni ró
luk, hogy felmérhessük intézetünk 
két éves fejlődését.

Az intézetben annak , idején 
csupasz falak és hiányos felsze
relés fogadott. Ketten aludtunk 
egy ágyban, szekrények hiányán 
bán a falra aggatuk ruháinkat.1 
Még asztal és szék is csak elvétve 
akadt. Társalgó vagy klub egy
általán nem volt. A kantinban 
eléggé gyenge volt az ellátás és a 
szükséges edények is hiányoztak.

Gyengén ment a szervezeti élet 
is. Néhány élvtárs, magára; ha
gyatva küzdőit ezen a téren a 
nehézségekkel.

Végül, szinte látom magamat, 
amint bátortalanul járkálok az in
tézetben, s a gyűléseken, ■ amikor 

' erőt veszek félénkségemen és szé
gyenkezésemen, a felszólalásom 
dadogássá válik és alig tudok egy 
értelmes mondatot összerakni. 
Nagymértékben éreztem akkor fel
készültségem hiányosságait.

Mindamellett, a mi évfolyamunk 
forradalmi lendülettel felvértezett 
munkás és paraszt ifjakból áll” 
ván, fokozott erővel fogott mun
kához. .A többi kollégák bizalmuk
kal tüntették ki évfolyamunkat. 
Mindjárt az év, kezdetén tervet 
állítottunk fel. A pártalapszerve- 
zet és az IMSz útmutatásait kö
vetve s a tőlük kapott támoga
tással javarészt meg is valósítot
tuk tervünket.

rA Párt és á kormány sokoldalú 
támogatása lehetővé tette azt, 
hogy az intézetünkbe jövő uj hall
gatók most már gyökeresen meg
változott körülmények között ta
nulhatnak. Ma már van újonnan 
épült, kényelmesen berendezett 
fiú otthonunk, ahová a hallgatók 

. napi munkájuk után örömmel tér
hetnek haza. A leányotthonban 
ugyancsak megvan mindenki szá
mára a szükséges bútorzat. Ma
gában az intézetben szintén uj 
bútorzat van. Szép nagy színpa
dunk van s, jelenleg több tanuló
teremben épülnek még színpadok. 
Van egészséges, világos tornater
münk, tornaruhánk és felszerelé
sünk; röplabdapályánk, ahol nem 
egy versenyt tartottunk már. Van 
megfelelő tanulótermünk is. Meg
nyílt a klubhelyiség, ahol újságok, 
könyvek, folyóiratok állanak ren
delkezésünkre. Rövidesen rádiót 
vásárolunk. Műsoros előadásokat, 
kirándulásokat szervezünk, azon
kívül . segítséget nyújtottunk a 
falusi dolgozóknak az aratási 
kampányban.

A kantinban megszűnt az edény
hiány és megjavult a koszt, oly
annyira, hogy ilyen tekintetben 
aligha múl felül bármelyik más 
diák-kantin.

Olyan IMSz-.szervezetünk y^P, 
amely most már kezében tartja/ a

szervezeti élet vezetését. Épiőtő bí
rálatai igen sok hallgatónál komoly 

fejlődést eredményeztek. Emellett 
vezetői is igényeik a bírálatot. 
Rendszeresen beszámolnak végzett, 
munkájukról, feltárják a nehézsé
geket s nem kendőzik el a hibá
kat. A megalakult szakszerveze
tünk ugyancsak szép fejlődést' 
mutat. Egyetlen olyan hallgatónk 
sincs, aki ne lenne tagja a, szak- . 
szervezetnék.

Különösen jó hatással volt mind
nyájunkra intézeteink újjászerve
zése s a „Szentgyörgyi István” 
színművészeti intézet létrejötte. 
A román hallgatókkal való együtt
működésünk elmélyíti az együtt
élő népek közötti testvéri kapcso
latokat. Közös erővel dolgozunk 
mind szervezeti vonalon, mind 
Szakmai téren. Tapasztalatcseré
ket tartunk, megvitatunk egyes 
darabokat, közös mozi- és színház- 
látogatásokon veszünk részt s igy 
erősödik a román és magyar hall
gatók között a testvéries szel
lem. i :

Az intézet hallgatóinak ideuló-s 
giaí és szakmai fejlődéséről tanús? 
kodtak többek között a végzős ' -, 
hallgatók vizsgaelőadásai. Csehov.i 
„Hánom nővér” és Vörösmarty: 
„Csongor és Tünde” előadásai 
arra vallottak, hogy a negyedéves 
hallgatók komolyan hozzáláttak 
a tanuláshoz. -

Magamról még csak annyit, 
hogy nagyon hálás vagyok a Párt
nak és a kormánynak, . amely le
hetővé tette, hogy a munka me
zejéről az intézetbe kerülhessek 
es lehetőséget adott a tanulásra. 
E jótéteményt - munkámmal igyek
szem meghálálni. Elmondhatom, 

- hogy örömmel és- valóságos élve
zettel tanulok. Itteni.. . tanulmá
nyaimmal párhuzamosan középis- T 
kólába is járok. Nagyon sokat fej
lődtem. Én, aki annakidején egy 
épkézláb mondatot sem tudtam 
összehozni, ma már gyűléseinken 
bátran hozzászólok a kérdésekhez, 
bírálatot' is gyakorolok. Annakide
jén nehezen tufám volna elképt ■ 
zemí például azt, hogy cikket ír
jak újságba. -■>

Intézetünk hallgatói, akik ma . 
már jó körülmények között , képez
hetik magukat, tudják, hogy mind
ezt a Párt által- vezetett dolgozó 
nép erőfeszítéseinek és harcának - ' . 
köszönhetik. Annak a szeretettel
jes gondoskodásnak, amelyet Pár-' 
tünk és kormányunk tanúsít a jö
vendő káderek iránt. Ezért a ma
guk erejéhez mérten • igyekeznek' 
előbbre vinni országunk fejlődé
sét. ■ Hisszük, hogy az ennyire 
megváltozott körülmények közé 
kerülő uj hallgatók lelkesedéssel 
viszik majd tovább a megkezdett 
munkát, hogy ezáltal ők is hozzá
járuljanak az ország felvirágozta
tásához, a szocialjzrpus építéséhez.

Lányi Judit,
A „Szentgyörgyi István” szín- 

művészei: intézet II. éves / 
hallgatója l

400 kilogramos sertést hizlalnak
a szamosujvárnémeti mümalom mellékgazdaságában

SZAMOSUJVAn. (Tudósí
tónktól.) Az általános javítás u’án 
újból megkezdte működését a sza- 
mosujvárnéuicti „Csillag” malom. 
A javítás óta a gépek sokkal job
ban működnek és lényegesen na
gyobb a teljesítőképességük, Már 
az első nap a beindítás után több 
mint 20 fonna gabonú' őröltettek a 
környék dolgozó parasztjai a so- 
lyemszűás malomban.

A környező falvak minél jobb 
ellátása érdekében a malom mun
kásai ma már három váltósban 

dolgoznak. A váltások versenyben 
állanak egymással és arra törek
szenek, hogy minél jobbminőségü 
munkát végezzenek. Nincs is baj 
ezen a téren. A falusi dolgozók a 
legnagyobb bizalommal viszik ga
bonáikat az állami malomba 
őrölni,

A malom munkásai versenyben 
állanak a fővárosi, a galaci, ko
lozsvári, temesvári és barladt mű- 
malmokkal. A verseny célkitűzése, 
hogy minél nagyobb gondot for
dítsanak a gépek karbantartásá

ra. a takarékosságra, a gépek tel
jesítőképességének fokozására és a 
tisztaságra. A verseny sikere ér
dekében Sallaj Imre, a' malom 
technikai felelőse a szovjet gabo- 
naíjrlési módszere lanitja ni.m 
katúrsait. Márton Módi és Ferenci 
Miklós pedig a malom hét írástu
datlanját betűvetésre tanítja.

A gabonahulladék észszerű fel- 
használására svr'.éshjzlaldát állí
tottak fel, ahol többek között egy 
400 kilóg sertés kihtzlalásán kí
sérleteznek.

120 százalékban teljesítette 
julius havi tervét a „Vitadulci" 

szövetkezet cukorkaüzeme
Napról-napra növekszik azoknak 

a dolgozóknak a száma, akik a 
Párt tanítását megértve, egyre 
nagyobb lendülettel és, munka- 
kedvvel harcolnak az év! terv 
időelőtti teljesítéséért.

Az üzemi munkások példájára, 
mi a „Vitadulci” szövetkezel dol
gozó! is igyekszünk bekapcsolód
ni az országos versenymozgalom- 
baj Mielőtt uj munkavállalást 
tennénk Augusztus 23. tisztele-í 

téré, a versenybiznttság kiérté-4 
kelte eddigi versenyeimé eredmé
nyét. A termelőszekciók közötti 
versenyben júliusban a cukorka
gyár lett élenjáróvá, amely 120 
százalékban teljesítette tervét.. Az 
üzletek közötti versenyben ped’g 
az 1-cs,’ 11-es és 12-es számú üz
let nyerte el a versenyzászlót.

Adám Piroska.
a „Vitadulci” szövetkezet 

dolgozója.



Mezőgazdaság terméket felvásárló ügynökség alakult 
50 rajoni szövetkezeti szövetség mellett

MOZI

; Nagyresztén a fogyasztási 
szövetkezeti mozgalomra hárul á 
feladat, hogy felvásárolva a pa
rasztgazdaságok termékeinek 
feleslegét, mezőgazdasági éle
lemmel lássa el a városi dolgo
zókat. A falusi szövetkezeitek
nek úgy. kell megszervezniük 
munkájukat, hogy a mezőgaz
dasági termékek nagy mennyi- 

. sége a szervezett piac utján ke
rüljön a városba. Gondoskod- 
niok kell arról,' hogy a dolgo
zó parasztok, számukra előnyös 
módon a szövetkezetben hozzák

1 forgalomba termálcükeit1.
Éppen .ezért javasolták a rajo- 

nj szövetkezeti szövetségek ve
zetői a központi szövetség vég
rehajtó bizottságának, hogy 
szervezze át a szövetkezeti moz
galom termékfelvásárlási inun- 

. kaját. A rajoni szövetségek

Az uj iskolai év előkészítése Kolozsvár tartomány falvaiban
A napokban volt a tanügyi 

reform harmadik évfordulója. A 
, Párt által kezdeményezett . e 
forradalmi lépés alapjaiban szét- 
zuzita a régi, bprzsoá iskola
rendszert és szélesre tárta az 
iskolák kapuit a dolgozó embe
rek fiai számára. Ez, valamint 
felszabadulásunk közelgő év
fordulója, Augusztus 23., arra 
ösztönzi mind a tantestületi ta
gokat, mind pedig a szülőket, 
hogy fokozzák erőfeszítéseiket 
az iskolák minél jobb működése 
érdekében. . '

A falusiélemi iskoíák hathatós 
támogatásban részesülnek a dol
gozó, parasztság részéről..' így 
például a Kolozsvár-rajoni Fe
lek községben a pártszervezet és 
a néptanáes kezdeményezésére 
a dolgozó' földművesek befejez
ték az iskola külső vakolását és 
mindkét iskolába bevezették a 
villanyt, Hidegszamos faluban 
helyi erőforrásokból 15 új padot 
szereztek. bet Hőpanfalva-rajob. 
Sohodol községében a dolgozó

kérték, hogy a mezőgazdasági 
. termékek értékesítését az ész
szerű gazdálkodás elve alapján 
szervezhessék meg. Teremthes
senek olyan szervezetet, amely
nek főfeladata a mezőgazdasági 
termékek felvásárlása legyen.

A Centrocoop végrehajtó bi
zottsága, a rajoni szövetségek 
kérelmének megfelelően, au
gusztus l~től kezdve 50 termék
értékesítési ügynökség megala
kítását engedélyezte. A végre
hajtó bizottság határozata ki
mondja, hogy az ügynökségeket 
az észszerű gazdálkodás elvei 
alapján szervezik meg. Ennek 
értelmében az ügynökségeknek 
úgy kell megszervezniük mun
kájukat, hogy biztosítsák jö
vedelmezőségüket, mert kiadá
saikat ebből f.edezik. Ugyanak
kor jövedelmük egy. részét tevé
kenységük kibővítésére, mun

földművesek' 240 ezer lejt gyűj
töttek és ezzel,- valamint önkén
tes munkával uj iskolát építe
nek. Certegea község dolgozó 
földművesei 300 ezer lejjel já
rultak hozzá áz uj iskola felépí
téséhez. Chiuesti Dés-rajoni 
községben 7 , osztályteremből, 
és más helyiségekből álló uj is
kolát építettek.

Ezek és az ehhez hasonló, pél
dák mutatják ■ a dolgozó nép 
ragaszkodását a., munkásosztály 
Pártja iránt, valamint az isko
la iránt, amely a szocializmus 
építésének fontos tényezője. Ha
sonló példát mutattak a Zsibó- 
rajoni Paptelek község kollekti
vistái és más dolgozó földműve
sei, amikor fedéT alá hoztak 
egy uj iskolát.

Az elemi és más fokú'isko
lák növendékei az IMSz és a 
pionír szervezetek felvilágosító 
munkája Folytán ebben az év
ben számottevő segítségeit nyúj
tottak á'' tfirméstetakaritás si
kere érdekében. így a Dés- 

kájuk állandó fejlesztésére for
dítják.

Nagy jelentősége van az ész
szerű gazdálkodás rendszere be
vezetésének a mezőgazdasági 
termékek felvásárlásában- Az a 
tény, hogy az ügynökségeknek 
önmagukat kell fenntartaniok. 
munkájuk jó megszervezésére 
ösztönzi őket. Az uj elv alkal
mazása .arra kell vezesse az 
ügynökségek vezetőit és alkal
mazottait, hogy munkájukat, 
minél eredményesebbé tegyék. 
Gondpskodniok k.?ll uj munka
módszerek bevezetéséről a ter
mékek felvásárlásánál. Vég
eredményben pedig a mezőgaz
dasági termékek értékesítése 
nem öncélú feladat az ügynök
ségek számára- A termékfelvá
sárlás jobb megszervezésével 
nagyobb mértékben biztosítják 
a városi dolgozók ellátását.

rajoni pionírok és más tanulók 
csaknem 10 mázsa kalászt gyüj- 

/ töttek ősszel. Jeltentős mennyi
ségű kalászt gyűjtöttek a Torda-- 
rajoni Léna község pionírjai is-

Az uj iskolai évben minősé
gileg megjavul az ifjúságnak 
kommunista . szellemben való 
nevelése azáltal, hogy a tarto
mányból csaknem 10Ü0 tantestü
leti tag vesz részt ICD tanfo
lyamokon.

Kolozisvár-tartomány és a 
hozzátartozó, rajonok . tanügyi 
osztályai;,- valamint az iskolák 
vezetői, a pártszervezetek, köz
vetlen irányításával és a nép
tanácsok végrehajtó bizottsá
gainak támogatásával állandó 
gondot fordítanak arra, hogy az 
uj iskolai év megkezdésének ösz- 
szos anyagi eszközeit biztosít
sák és teljesítsék az iskolázta
tási, tervet.

Őrös ' Nicolaé, ■ 
a Kolozsvár-tarfományi nép- 
tanács tanügy.j osztályának 

vezetője.

MUNKÁS MOZGÓ: A púpos lo- 
vacska. Színes film. Előadások kez- 
uete: 5. 7, 9 órakor. Vasárnap 3, 
5. 7, 9 órakor, délelőtt 11 órakor 
matiné.
NEPMOZGÓ (POPULAR): Titkos 

jelek. Előadások kezdsi: 5, 7, 9 
oraxor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné

CAPITOL MOZGÓ: A Duna 
gyermeke. (Színes film, magyar 
feliratokkal). Előadások kezdete: 
3. 5 7. 9 órakor. Vasárnap dél" 
előd 11 órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Az eró’s a 
beké zászlaja alatt.

INTÉZMÉNYEK. VÁLLALATOK, KULTUR- ÉS PROPAGANDA- 
FELELOSEINEK FIGYELMÉBE! , -

Kolozsvári Képzőművészek munkakoHektivát alapítottunk Vállal
juk: portrék, dekoratív pannok. karikatúrák, rajzok és' szobrá- 

^7^7'^irzését. tervezését, irányítását olyan vállalatok
nál. ahol kivitelező fertőkkel rendelkeznek. Virament számlánk 

van------- ..STÚDIÓ ARTA”, Boljarntca 4,

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Egyelő

re főicfí magas atyeifeshők, eső 
nélkül. Később nyugat felöl növek
vő felhőzet, nyugaton esetleg 
már kisebb eső, záporeső. Mérsé
kelt déli-délnyugati szél. A meleg 
míg tart. , Kolozsváron szerdán 
délben 29 fok .egnyomás 700 
mm., gyengén süllyed.

,A BOLYAI TUDOMÁNY- 
EGYETEM rektorátusa közli, hogy 
az 1951—52. tanévre, a felvételi

. a, figyelmet, hogy csakis a' kolozs
vári, váh'aiatbk es 'intézmények 

__ „ ___ ____ által kibocsátott élelmiszerjegye- 
v;zsgák augusztus 20'án kezdőd- hét veszik figye;embe-az osztás- 
nek. A felvételi vizsgára való bo- kor. A száraztészta, gríz és szap- 
csátás iránti kéréseket augusztus- Pan osztása szeptember 25-ig tart. 

10—18 közölt kell az egyetem ai- ..................  
cár rendelkezésre bocsátott ürlar ra rg > ■ D r

pon benyújtani az illetékes' kar 'dékáni ' hivatalába, (Kolozsvár, ' ”8” .
•Ar8“y/a“°s-«tca Hí;-' ELADÓ férfikerékpár. Csemete*  ’

HALASZKIRANDULxÁS Az kert-utca, . II. munkáspavinon.
..Aurora,” SpodJiorgász Egyesület írisz-telep. —. ELADÓ alig hasz- 
auguszuus 12-én. vasárnap Szász' nált,rökámíé; antik kanapé Beth- 

. ....... len-utca ,27. — FEHÉR, zománcos
arágáz-kályhát veszek. -Augusztus^-

,23-utca , 6,s Stefanescu.„—^W'Sih-.

Jenesre — paducirtással egybekö
tött — sportkiránduiast rendez A 
helyszínen, halpaprikást főznek. Oln-
Kenyeret és evőeszközt mindorkt ger .varrógép sürgősön eladó. Ilié 
vigyen magasai. Részlstes feívilá- Macelar-utgaüál jvoW Zsák-utca), 
gositast ad egyesület titkársa- — ELZöŐ állomás környékén be:

-®a™'iu (Malom)-utca 16 szám költözhető fél ház. 1 szoba, kony- 
alatt. JelentKezni lehet v augusztus ,, ha/. Cím a kiadóban. — SÜRGÖ- 
-■ m-eken délután ' 7 óráiét ,SEN eladó modern kombinált szo- 

, Y^?OS^ ba. jégszekrény,' .rpllós íróasztal, 
zANACS kereskedaim’ ügyeszrá-' konyhabútor, antik bútorok. Kos- 

hogy augusztus 9-én- suth/Lajos-utca 52.'— PIANÍNÓ, 
c^^r'^kon .■.me^kefeasáik...a szá- Laubergerglas eladó. Kossuth La- 
razteszta.,. gríz és/ , mosószappan jos-utca 32, ajtó 8. ' .

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Fri- 
dolin kalandjai. (Vígjáték). Elő
adások kezdete: 5, 7. 9 órakor. 
Vasárnap 3. 5. 7, 9 órakor, dél
előtt 11 órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Névtelen 
sziget. Előadások kezdete: 5. 7, 9 
órakor. Vasárnap 3, 5, 7. 9 óra
kor, délelőtt 11 órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG 
A Duna gyermeke.

MOZGÓ;
Előadások 

kezdete; 4, 6, 8 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

CIRKUSZ ANTONIO: .A cirkusz 
'.parádéja. Kezdete este 9 órakor.

osztása. A száraztésztát az. au- 
gusztusi, élélmiszerjegy 8*as  számú 
^Különféle” (diverse) szelvényére, 
a grízt a „D2” tipusu élelmiszer- 
legyek , 7-es számú ..Különféle” 
szelvényére és a mosószappant az 
éjélmiszerjegv 9-es számú ..Külön
féle” szelvényére adiái • ki. Az 
adag azonos az előző évnegyedben 
kiszolgáltatott mennyiséggel - A 
kereskedelmi ügyosztály felhívja

■ I

Munkával készülnek megünnepelni .. 
/ Augusztus 23-át a „Solidaritatea" 

, - szövetkezet dolgozói ■■
KOLOZSVÁR. — (Levele-' tén fokozzák munkalendületü- 

. zőnktől.) A „Soljdaritatea“ sző" keit. Kristóf'- Albert - Hamar 
.vetkezet dolgozói készülnek Au- Györggyel, Steínhühel Károly 
gusztus 23. méltó megünneplé- Martin Lászlóval, Barkós Ro- 
sére. E nap 'tiszteletére vállal- mulus Oehlan loannal.Ligmá- 
ták, hogy a minőséget két szá- nyí Sándor Papp Györggyel, 
Zalákkal javítják, azonkívül Rusu loan Ádámosi György-
sulyt fektetnek az anyagmeg- gyei, Simon József Aehim Já- 
takaritásra, a javítóműhelyek
ben a tisztaságot fokozzák és
megerősítik a munkafegyelmet.
A ; javítóműhelyek ezalkaiom- 
mal versenyre hívták kj . egy
mást. ; ' .'. '

A. 2-es s’.ámu javítóműhely 
versenyre hívta a 4~est, a 3-as 
a 8-sal, az 5-ös a 6~sal, a 
9~eg a 10-sel, a 7-es a 8-sal áll 

■. versenyben. Az egyesi számú 
tiszticsizma készilt'ő műhely dol
gozói a központi konfekció osz
tállyal versenyeznek.

A kettes számú javítómű
helyben dolgozó elvtársak szin-

A RDNSz Kolozsvári kerületi 
szervezeteiben lelkes tevékenységet 

fejtenek ki az önkéntes aktivisták
KOLOZSVÁR. - (Levele

zőnktől.) A RDNSz, városi ke
rületek átszervezése után, az 
önkéntes aktivisták ujult erővel 
kezdték el tevékenységüket.

A III-ik kerületben Szabó 
Anna titkár minden igyekezeté
vel azon van, hogy fellendítse 
a szervezeti életet- Házról-ház" 
ra járva, 18 tagot szervezett a 
nyári mezőgazdasági munkák 
elvégzéséhez, önkéntes munkára. 
Az elvtársnők 72 munkaórát 
dolgoztak a monostori állami 
gazdaságban. A munkában ki
tűnt Kerekes Anna elvtársnő.

Hasonlóan szép eredményt 
mutat fel a IV"jk kerületi szer

nossal, Fogarasi Zsigmond 
Czink Sándorral, Crisan loan 
Idei Teodorral, Zilahi Pál Rusu 
Vasilevál, Bársony János Füge 
Alberttal. Kovács József Túrós
Györggyel, Hámbrich Károly 
Papp Györggyel, Gergely Do
mokos Kiss. Lajossal áll ver
senyben.

A versenyek kiértékelését, 
öttagú bizottság végzi, amely 
végig járja a műhelyeket és 
megállapítja az eredményekeit.

A „Soljdaritatea" levelező 
kollektívája.

vezőt is- Hollandus Magda tit
kár, Kocsis Teréz elvtársnővel 
terepen ellenőrzik a munka me- 
notét. A I V-ik kerületet három
részre: ' az iriszfelcpi. kar*
dosfalvi és kerekdombi szer
vezetekre osztották.

A kerületek újonnan meg
választott vezetői — bár munká
jukat önkéntesen végzik — lel
kiismeretes tevékenységet fej
tenek 'ki. Fáradságot 'nem is
merve járják kerületeiket, hogy 
megismerjék és munkára buz
dítsák a tagogat.

Innen Elena
RDNSz-aktivista.

FEL VILÁGOSÍTÓ MUNKÁVAL. 
KÜSZÖBÖLJÜK KI A fegyel
mezetlenségeket SZÖVET*

ÉKEZETÜNKBEN
.KOLOZSVÁR. (Levelezőnktől.). A 

„Drumul Nou‘‘ szövetkezetben egyre 
növekszik a ’ tagok száma. • Tagjaink, 
akik azelőtt a magán . szektorban 
dolgoztak, még nevelésre szorulnak. 
A szövetkezet vezetősége minden 
segítséget megad tagjainak ezen' a 
téren, fegyelemre, öntudatra tanítja 
az embereket. Felvilágositó munka, 
val igyekszünk a dolgozókra' hatni 
és rámutatunk a hiányzások' és ké
sések okozta mulasztásokra. Egy 
évvel ezelőtt, bár a létszám kiseb’- 
volt, mégis több fegyelmezetlenség 
történt. Ez év első félévében össze
sen csak három kihágás fordult elő. 
A három elvtárs fegyelmezetlen
sége abból állott, hogy igazolatlanul 
hiányoztak, munkahelyükön késve 
jelentkeztek. A munkafegyelem ef- 
len vétőket építő bírálattal, kisebb 
büntetésekkel és főleg felvilágositó 
munkával igyekeztünk magavisele
tük helytelenségéről meggyőzni. 
Mindhárom esetben jó munkaerőd
ről volt szó. A megbírált elvtársak 
elfogadták és magukévá tették meg. 
jegyzéseinket és máris javulás mu
tatkozik náluk.

Milos Lajos
a „Drumul Nou" káderfelelösc.

A SZOVJETUNIÓ) FUTÓI SOROZATOS GYŐZELMEKET ' ÉRTÉK 
■el a xi. nyArj főiskolai világbajnokság első napján

BERLIN. — A Oantian-úti stadion- saság ellen 11 : 0, , a Német Demor
bán 25 ezer nézőy előtt kedden meg- kritikus Köztársaság ellen 9 :0
kezdődtek a XI. Nyári Főiskolai arányban győztek. A RNK vájogar
Világbajnokság atlétikai versenyei. tottja a csehektől - 5 : 4 ■ arányban, a
Az első versenynapon a Szovjetunió németektől 6 : 1 arányban szenve-
női és férfi futói nagy sikerrel sze- dett vereséget vízilabdában. A ma-
repeltek. A. 100j m. férfi síkfutásban gyár kosárlabda, válogatott a korea-

. ... ial£ eiign 79 : 49 arányban nyerte
meg első’ mérkőzését..

Az atlétikai versenyszámokban Ső- ,

Szuhárjev míríd az első, mind a 
középfutamban) \ 10.4 mp-et futott. ■ 
Szanadze a h^rm'adik előfutamban ___ __ _________ ___ _____ ___
10.7 mp-et, a tpgá.r Koíéy pedig 10.6 térnek, a RNK versenyzőjének esélye 
mp-et futott a középfutamban. A volt a világbajnokságra a magasug- 
női i| 100 m. e^utamiban a szovjet - . -
Malcsina 12.2 ihp-es) idővel győzött.
Az 5000 m. síkfutásban Kazancev
(Szovjetunió) 14)40 mto-es idővel vi
lágbajnokságot litert..'

A Magyar Néptöztái"saság sporto
lói ugyancsak szrfp sikterrel szere
peltek az első kit versenynap. A 
vízilabdázok a Clehszlová.k Köztár-

A Mk ROSVÁ^ÁRHELYI ÉS KOLOZSVÁRI
ifjúsági fiú és jleány teniszezők 
szerepeltek a legnagyobb sikbr7. 
rel a Kolozsváron megrendezett 
zónák közötti teniszbajnokságo
kon. Az egyes c öntőmérkőzések 
eredményei: ifjúsági fin egyes: 
Dancea (Marosvásárhely) — 
Faur (Kolozsvár) 6:3, 6:2. Ifjú
sági leány egyes: Sa.badeanu 
(Marosvásárhely) — Kary (Ma
rosvásárhely) 6:3, 6:0- Ifjúsági 
fugyermek egyes: Seresten 
(Kolozsvár) — Both (Gyergyó- 
szientmiklós) 6:1 6:3. Ifjúsági 
JeánvRycrinAk egyes: Avram 
(Kolozsvár) — Sabadeann 6:2,

A BUKARESTI HADSEREG 
atlétái, akik hcíek ó'a Kolozsvá
ron tartják edzéseket, vasárnap 
az egyes1 versenyszámokban kitűnő 
eredményeket értek el. Tcmesi a 
távohiRrásban 690 cm„ Raduloscu 
a sulydobásban 14.20 m., S'.criade 
a 110 m. gátfutásban 15.9 mp., 
Strccov n 200 m. síkfutásban 23.4 
inn., Zeidcn a 400 m. síkfutásban 
51.9 mp., Baruta a 300 m. síkfu
tásban 1.59.1 mp, Dragomír az 
1500 m. síkfutásban 4.00.4 mp.,
mig Farca a 3000 m. akadályfu- 
tásban 10.04 mp-es időt ért cl- 

rásban, melyet a Csehszlovák Lan. . 
szid nyert meg 197 cm-es ugrásával, 
mig Sőtér, aki csak másodikra ug
rotta át a 197 centimétert a második 
helyre került. Diszkoszdobásban a 
magyar Klics Ferenc 50.82 méteres 
dobásával megvédte világbajnoki cí
mét. Klics eredménye egyébként, uj 
főiskolai világrekord.

6:2. Ifjúsági fiú páros: Dancea,7 
Bodó — Faur, Sope 6:3„ 6:4. If - 

'jwsági vegyespáros: Sabadeann, 
Dánévá — Kary, Bodó, 6:2, 6:1- 
A zónáid'közötti ifjúsági tenisz
bajnokságok \ után augusztus 
18. és 28. közölj 80 versenyző 
részvételével Kcnlozmárpn rví.i- 
dezik m.?g u RNK országos if
júsági teniszbajnokságát.

AZ AKÁRAT ÉS SPÁRTÁK 
sportközössego Augusztus 23. 
tiszteletére ünnepélyes keretek 
között rendezte meg első verse
nyét a Dentocoop Molotov-utcaí 
kultúrtermében. Schmidt elv
társ üdvözlő beszéde után köl
csönös zászlócsero volt, majd a 
férfi sakkcsapat-versennyel kez
dődött a küzdelem. A férfi 
sakkcsapatvorsenyt az Akarat 
nyerte f» és fél —- 4 és fél arány
ban.

VHáwossás?
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkesztőség: Horca-ut 6. II. 
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó, 
hivatal: Molotovutca 18. Tele

fon: 19—11.
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